
 
 

 

Massage Master Pro XR1  
Gebruikershandleiding 
Professioneel massagepistool met verlengde handg

 

Massage Master Pro XR1  
User Manual 

Extended Reach Handle Professional Massage Gun 
 
 
 

 
 
 
 

    Belangrijke Veiligheidsinstructies 
▪ Lees deze handleiding zorgvuldig door vóór gebruik en bewaar deze op voor 

toekomstige raadpleging. 
▪ Bij blessures of lichamelijke klachten, raadpleeg eerst een arts voor gebruik. 
 

    Important Safety Notice 
▪ Please read this manual carefully before use and store it for future reference.  
▪ In case of injuries or physical complaints, consult a doctor before use. 
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Productintroductie Product introduction 

De KHYR Massage Master Pro XR1 (MMP-XR1) is 
een professioneel massageapparaat met een 
gebogen verlengde handgreep en meerdere 
verwisselbare massagekoppen. Dankzij de 
krachtige motor en een slagdiepte van 10 mm 
biedt het apparaat een diepe en effectieve 
massage zonder pijn. De ergonomische vorm 
maakt zelfmassage van het hele lichaam 
mogelijk. 
 

The KHYR Massage Master Pro XR1 (MMP-XR1) 
is a professional massage gun with an 
extended curved handle and multiple 
interchangeable massage heads. It uses a 
brushless motor for high-frequency power and 
a 10mm enhanced amplitude to deliver deep, 
effective, yet painless massages. The 
ergonomic design enables self-use, offering a 
full-body massage experience without 
assistance. 
 

Geschikt voor: 
▪ Sporters en actieve personen 
▪ Personen met een zittende levensstijl (zoals 

kantoormedewerkers of studenten) 
▪ Personen met spierpijn of spierspanning 
▪ Klachten in nek, schouders, ledematen of 

slechte doorbloeding 
 

Recommended For: 
▪ Athletes and sports enthusiasts 
▪ People with sedentary lifestyles (e.g., 

office workers, students) 
▪ Muscle tension or fatigue sufferers 
▪ Individuals with neck/shoulder stiffness 

or nerve discomfort 
▪ People experiencing numbness, poor 

circulation, dizziness, or headaches 
 

Productkenmerken 
▪ Borstelloze motor: minder geluid, langere 

levensduur 
▪ 10 mm verbeterde amplitude 
▪ Hoge vibratiefrequentie 
▪ Ergonomisch ontwerp met lange 

handgreep 
▪ 5 instelbare snelheden (1000–2600 RPM) 
▪ Lage trillingen en stil in gebruik 
▪ Schokabsorberend handvat 
▪ Meerdere massagekoppen inbegrepen 
 

Product features 
▪ Brushless massage motor: less noise 

longer lifecycle 
▪ 10mm enhanced amplitude 
▪ High-frequency vibration 
▪ Ergonomic design with extended handle 
▪ 5-level adjustable intensity (1000–2600 

RPM) 
▪ Low vibration, low noise 
▪ Shock-absorbing handle 
▪ Multiple professional-grade massage 

heads 

 
High frequency 

 
Ergonomic design 

 
Low vibration massage 

 

 

Multi-level intensity adjustment 
 

Shockless 
handle 

Multiple  

massage heads 
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Voor het eerste gebruik 
Controleer of het apparaat, de oplaadkabel en 
accessoires compleet en onbeschadigd zijn. Laad 
het apparaat volledig op vóór het eerste gebruik. 
Gebruik het apparaat niet als er schade is. 
Probeer het niet zelf te demonteren of 
repareren. 
 

Before First Use 
Before use, inspect the device, charging cable, 
and accessories. Fully charge the device before 
first use. 
Do not use if any part is damaged. Do not 
attempt to disassemble or repair without 
proper authorization. 

 

  

 

Type-C oplaadaansluiting 
 Gebruik de 5V/2A adapter voor laden van de 

accu. 
 Gebruik de meegeleverde oplaadkabel voor 

opladen. 

Type-C Charging port 
 Please use the 5V/2A adapter for charging 

 Please use the charging cable included for 
charging  
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Gebruiksaanwijzing 
 
Aan-/Uitzetten 

▪ Aan: Houd de aan/uit-knop 2 seconden 
ingedrukt. Start op Eerste stand. 

▪ Uit: Houd de knop opnieuw 2 seconden 
ingedrukt. 

 
Verstellen van de snelheid 
Druk kort op de knop om tussen standen te 
wisselen: 
Eerste → Tweede → Derde → Vierde → Vijfde → 
terug naar Eerste 
 

Usage Instructions 
  
Power On/Off 

▪ To turn ON: Hold the power button for 2 
seconds. Device starts at First Gear. 

▪ To turn OFF: Hold the power button for 2 
seconds while device is on. 

 
Level Intensity adjustment 
Short press the gear button to cycle through 
intensity levels: 
First → Second → Third → Fourth → Fifth → 
back to First 
 

Batterij-indicatie 
▪ Lage batterij: 5 LED’s knipperen 10 

seconden snel. Apparaat schakelt daarna 
uit. 

▪ Tijdens opladen: Toetsverlichting knippert 
langzaam. 
Let op: Apparaat kan niet gebruikt worden 
tijdens het opladen. 

▪ Volledig opgeladen: Alle lichten blijven 
continu branden. 

 

Battery Indicators 

▪ Low Battery: 5 LEDs flash rapidly for 10 
seconds; device shuts down when 
depleted. 

▪ While Charging: Key light gradually 
flashes. 
Device cannot be used during charging. 

▪ Fully Charged: All key lights stay on 
steadily. 

 
 

Automatisch Uitschakelen 
Apparaat schakelt automatisch uit na 15 minuten 
gebruik. 
 

Auto Shutdown 
Shuts off automatically after 15 minutes of 
continuous use. 
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Toepassingsgebieden Application area’s 

 



 
 

 

7 

Voorzorgsmaatregelen 
 Start met lage intensiteit en korte sessies bij 

eerste gebruik en bouw intensiteit op. 
 Verwijder sieraden of obstakels vooraf. 
 Raadpleeg voor gebruik een arts bij medische 

klachten of blessures en in de volgende 
situaties 
 Recentelijke medische ingrepen 
 Huidproblemen, hartklachten of ernstige 

ziekten 
 Zwangerschap (tenzij goedgekeurd) 
 Gebruik met voorzichtigheid bij ouderen 

of kinderen. 
 Stop direct bij ongemak en raadpleeg 

een arts. 
 Niet gebruiken tijdens bewegende 

activiteiten zoals lopen of autorijden. 
 

Precautions 

 Start with low intensity and short 
sessions when using for the first time, 
and gradually increase intensity. 

 Remove jewelry or obstructions 
beforehand. 

 Consult a doctor before use in case of 
medical conditions or injuries, and in 
the following situations: 

 Recent medical procedures 

 Skin conditions, heart problems, 
or serious illnesses 

 Pregnancy (unless approved) 

 Use with caution in elderly people 
or children 

 Stop immediately if discomfort 
occurs and consult a doctor 

 Do not use during motion 
activities such as walking or 
driving 

 

Veelgestelde Vragen 

Probleem Mogelijke oorzaak Oplossing 

Apparaat gaat niet aan Lege batterij Opladen 

 Apparaat is aan het opladen Gebruik na opladen 

Apparaat laadt niet op Foute verbinding Controleer en sluit opnieuw aan 

Apparaat stopt tijdens gebruik Automatische uitschakeling Apparaat opnieuw starten 

 Lage batterij Opladen 

 Beveiliging tegen blokkering Obstructie verwijderen, herstarten 

 

Troubleshooting Guide 

Problem Possible Cause Solution 

Device won’t turn on Battery empty Charge the device 

 Charging in progress Use after charging 

Can’t charge the device Improper connection Reconnect properly 

Device stops suddenly Timer auto shut-off Restart after pause 

 Low battery Charge the battery 

 Stall protection activated Remove obstruction, then restart 
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Problemen & Garantie 

▪ Neem contact op met de verkoper bij 
technische storingen. 

▪ Niet zelf demonteren – dit vervalt de 
garantie. 

▪ De fabrikant is niet aansprakelijk voor 
schade door verkeerd gebruik. 

Malfunction & Warranty 
▪ Contact your retailer for assistance if the 

product malfunctions. 
▪ Do not disassemble the device. 

Unauthorized repairs void the warranty. 
▪ The manufacturer is not liable for damage 

caused by misuse or failure to follow 
instructions. 

 

Onderhoudsinstructies 
 Schakel apparaat altijd uit en koppel los 

voor het reinigen. 
 Neem af met een zachte vochtige doek. 
 Gebruik geen schurende materialen of 

agressieve schoonmaakmiddelen. 
 Bedek de oplaadpoort met de siliconenkap 

bij het schoonmaken. 
 Zorg dat de poort droog en schoon is voor 

het opladen. 
 

Maintenance & Cleaning 
 Always turn the device off and unplug 

before cleaning. 
 Wipe with a soft damp cloth. 
 Do not use abrasive tools or corrosive 

cleaners. 
 Cover the charging port with silicone cap 

when cleaning. 
 Ensure port is completely dry before 

charging again. 

 
 

Technische specificaties Technical specifications 

Productnaam 
Massage Master Pro 
XR1 

Product Name Massage Master Pro XR1 

Modelnummer MMP-XR1 Model Number MMP-XR1 

Afmetingen 345,5 × 211 × 59,3 mm Size 345.5 × 211 × 59.3 mm 

Gewicht ~ 490 g Weight Approx. 490 g 

Batterijcapaciteit 1500 mAh Battery Capacity 1500 mAh 

Werkspanning 7.4 V Operating Voltage 7.4 V 

Nominale spanning 5 V / 2A – 15W 
Rated 
Voltage/Power 

5 V / 2A – 15W 

Slagdiepte 10 mm Stroke Depth 10 mm 

Materiaal ABS, siliconen Material ABS, Silicone 

Oplaadmethode Type-C Charging Type Type-C 

 
Made in China 
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KHYR®, a registred MOTYSS brand 
 

MOTYSS 
Laan van Waalhaven 139A 
2497 GK Den Haag 
www.khyr.eu 

 


